
令和元年第８回たつの市教育委員会定例会議事日程 

 

と き 令和元年８月２７日（火） 

                                     午後２時 

ところ 市役所分庁舎第３会議室 

 

１ 開会宣言 

 

２ 会議録署名委員の指名 

 

３ 教育長諸報告 

 (１)  不登校・いじめについて 

    

４ 議事 

    議案第３２号  たつの市教育委員会平成３０年度事務事業点検及び評価について（別冊） 

    議案第３３号  令和元年度たつの市一般会計補正予算の見積りについて 

    議案第３４号  たつの市子どものための教育・保育に関する利用者負担額を定める条例及びたつの 

市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の 

一部を改正する条例制定について 

    議案第３５号  たつの市立保育所条例施行規則等の一部を改正する規則制定について 

    議案第３６号  たつの市立幼稚園の利用者負担額徴収条例施行規則を廃止する規則制定について 

    議案第３７号  たつの市立保育所等延長保育事業実施要綱の一部を改正する要綱制定について 

    議案第３８号  たつの市立認定こども園設置条例の一部を改正する条例制定について 

    議案第３９号  たつの市立認定こども園管理運営規則の一部を改正する規則制定について 

    議案第４０号  たつの市学校給食センターの管理運営に関する規則の一部を改正する規則制定に 

            ついて 

         

５ 自由討議 

    

６ 次回教育委員会開催予定日   令和元年 ９月２６日（木） 午後２時～ 

〃    開催場所  （   分庁舎第３会議室   ） 

   次々回教育委員会開催予定日  令和元年１０月  日（ ） 

      〃    開催場所  （              ）  

 

７ 閉会宣言 



令和元年第８回たつの市教育委員会定例会会議録 

           

と き 令和元年８月２７日（火） 

午後２時 

ところ  たつの市役所分庁舎第３会議室 

 

教育長 
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それでは、ただ今から、令和元年第８回たつの市教育委員会定例会を開会します。 

 

 まず始めに、会議録署名委員の指名を行います。 

 ●●委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

 次に、会議の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。 

 

 教育長諸報告のうち、不登校・いじめにつきましては、たつの市教育委員会会議規則第９条

第１項第７号、会議の公開が不適当とする事件の規定により、また、議事のうち、議案第３３

号、３４号及び３８号につきましては、同規則第９条第１項第４号の規定により、また、議案

第３５号、３６号、３７号、３９号及び４０号につきましては、議案第３４号、３８号に関連

する内容でございますので、同規則第９条第１項第７号の規定により、非公開にすることが適

切であると思われます。賛成の方は挙手願います。 

 

  ＜ 挙手 ＞ 

 

 賛成が出席委員の３分の２以上の多数と認め、非公開と決定します。 

 それでは、先に公開案件を審議した後、非公開案件の審議を行います。 

 

 それでは、議事に入ります。 

 議案第３２号「たつの市教育委員会平成３０年度事務事業点検及び評価について」を議題と

します。事務局説明願います。 

 

  ＜ 事務局 資料に基づき説明 ＞ 

 

 説明は終わりました。ご質問、ご意見はございませんか。 

 

 歴史文化財課では、毎年ユニークな事業をされていますが、比較的Ｂ評価が多いように思い

ます。毎年新しい事業を展開され、工夫をされているのにも関わらず、評価が低く残念な感じ

がします。この評価でよろしいのでしょうか。来館人数だけで判断することは難しいですね。 

 

 このＢ評価は、決して「できていない」という評価ではなく、「相当程度目標が達成できた」

という良い評価となります。歴史文化資料館の運営委員会では、当市の歴史文化財関係の事業

について、いろいろと工夫している点を評価いただいております。今年度についても、すべて

の評価がＡになるよう努めていきたいと思います。 

 

 検討委員からの意見のうち、「事業数が大変多いので、見直しや廃止も含めて、事業の整理が

必要だと思う。」とありますが、具体的な事業を示されたのですか。 

 

 具体的な事業を示されることはありませんでしたが、教育委員会において限られた財源と職

員数で実施していけるよう、全体の事業に対しての提案があったものです。 

 

 他にご質問等はございませんか。 

 ないようですので、採決に入ります。議案第３２号は、原案のとおり承認することにご異議

ございませんか。 

  ＜ 異議なしの声 ＞ 

 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第３２号は、原案のとおり承認いたしました。 

 この点検・評価報告書は、明日の市議会初日に報告いたします。 
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 それでは、これで公開案件の審議は終わり、ここから非公開案件の審議に移ります。 

 

  ＜ 非公開案件の審議 ＞ 

 

 

 次に、自由討議に入ります。何か、討議事項をお持ちの方はいらっしゃいませんか。 

 

 地域福祉相談支援センターの方から、ゲートキーパー講習を小中学校にもお願いしたいとい

う相談を受けました。既にたつの市では認知症サポーター研修をされていますが、ゲートキー

パー研修はまだ始めたばかりでこれからという状況のようです。ナーバスな分野なので難しい

ところもあるのですが、命の大切さを小中学校の子どもたちにも知ってもらうことが必要なの

ではないかということです。ご家族や身内の方を守るほか、子どもたちに自分の身は自分で守

るということを知ってもらう機会があればと思いました。これについては、即答ではなく、ま

たご検討いただけたらと思います。 

 

 分かりました。福祉部局との連携が必要ということで、福祉部局の担当課へ伝えておきます。 

 

 よろしくお願いします。 

  

 それでは、自由討議を終わります。 

次に、次回以降の教育委員会定例会の開催予定日について、事務局説明願います。 

  ＜ 次回、次々回の日程調整 ＞ 

 

 以上で、第８回たつの市教育委員会定例会の日程は、全て終了しました。これをもちまして

閉会します。 

 

 

 

午後３時３０分終了 
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